
SPOŠTOVANI BRALCI

Bili smo presenečeni!
Nekateri razmišljajo, ugibajo, sestankujejo mi pa posku-

šamo vspostaviti stik s tistimi, ki nas prebirajo.
Marsikdo si je dejal, da bomo lahko veseli, če bomo dobili
toliko odgovorov, kot je nagrad. Večinoma so bili prepričani,
da bodo odgovarjali starejši občani, ki imajo več časa in
prebirajo JAVNO TRIBUNO.

In podatek: -
do 30 let 34 anketirancev
31 do 40 22 anketirancev
41 do 50 48 anketirancev
51 do 60 26 anketirancev • •- •" '
61 let in več 13 anketirancev

V tej številki ne želimo vplivati na vaše mnenje. Ob
prebiranju rezul(atov ankete si ustvarite lastno mnenje. Mi
lahko le rečemo.

VAŠI ODGOVORI SO NAS PREPRIČALI, DA VELJA
VZTRAJATI NA ZASTAVLJENI POTI PROJEKTNE
NALOGE STIKI Z JAVNOSTJO. TUDI PODATEK, DA
VAS KAR 129 MENI, DA JE TAKA SLU2BA PO-
MEMBNA NAS OBDAJA Z OPTIMIZMOM.

REZULTATI NISO PODLAGA ZA TEHTNE ANA-
LIZE IN ZAKLJUČKE, SO LE DOBRO IZHODIŠČE ZA
NADALJNJE DELO NA TEM PODROČJU.

Vsem, ki ste odgovorili na anketo iskrena hvala in verja-
memo, da je to le prvi korak v našem skupnem sodelovanju.
Prav tako velja zahvala vsem, ki so nam pomagali z nagra-
dami.

Srečni izžrebanci lahko dvignejo nagrade v uredništvu
JAVNE TRIBUNE. Bogo Seme, avtor proiekta

Dušan Novak, pred. IS SOB Ljubljana-Siška

Rezultati ankete:
Dobili smo 145 izpolnjenih anketnih listov in od tega kar

138 anketirancev meni, da je glasilo občanom potrebno, le
dva sta neodločena in pet jih ima negativno mišljenje.

77% vprašanih prebira glasilo redno, 20% včasih in le 3%
zelo redko oziroma nikoli.

Dostikrat se je že razmišljalo, da bi časopis prodajali. Kar
46,5 % ankethranih je mnenja, da bi ga kupovali, če ne bi bila
cena previsoka, 25,5 % v vsakem primeru, 9% je neodločenih
in 19% anketiranih ga ne bi kupovalo.

In kje bi ga najraje kupovali?
V trgovini z živili (31,8%), naročil bi se (30%), v kioskih

(20%), na krajevni skupnosti (7,2 % ) , drugo (6,5 %) in preko
ulične prodaje (4,5 %).

Kako ste ocenili posamezna področja?
zelo me zanima zanima me me ne zanima

gospodarstvo 44,9% 48,5% 6,6%
politika 29,2% 53,5% 17,3%
šport 33,1% 44,9% 22%
kultura 41,8% 45,5% 12,7%
humor 53,9% 36,7% 9,4%

Ob koncu naj poudarimo, da vas je kar 97 pripravljenih
sodelovati v širši anketi in poleg tega vas je 29 še neodločenih.

Čeprav kar 106 anketiranih meni, da bi ime ostalo isto, pa
smo dobili tudi nove predloge. Več o tem v eni od prihodnjih
številk.

Imena izžrebanih nagrajencev objavljamo na str. 7



Objavljamo imena izžrebanih nagrajencev
KOLA SREČE:
Marko JUKlC, Dražgoška 12, Ljubljana
Marija KATARINČIC, Planinškova ul. 14, Ljubljana
Martin VEREŠ, Bijedičeva 3, Ljubljana
Poljanka PAVLETlC, Ul. Bratov Učakar 134 ..;
Marijan BRAUN, Sp. Gamcljnc 88, Šmartno pod Š. g.
Bernarda JAKIČ, Trg Komandanta Staneta 5, Ljubljana
Bogdan MITIČ, Bratov Učakar 26, Ljubljana ,
Jožica HABJAN, Vodnikova 131, Ljubljana ••:.'•-.,-. .•....,'
Cveto LOMBAR, Sora 56, Medvode
Mira MOČNIK, Prušnikova 5, Šentvid -, ,. -. . .
Sonja JANJIČ, Na Jami 3, Ljubljana - . . . " . .
Jožef PRAPROTNIK, Medvoška 12, Medvode '-.:'
Nataša SEDEJ, Breznikova 1, Scntvid
BlažZOBEC, Globočnikova 1, Ljubljana ' . .
Srečko BIRSA, Dražgoška 12, Ljubljana ><•;
Dragica BERNIK, Arkova 9, Ljubljana \
Angelca VONČINA, Gotska 2, Ljubljana
Maja TOPLAK, Brilejeva 15, Ljubljana • .1. : ;
Slavica MILJAVEC, Zoletova 5, Ljubljana
Bogdan BABNIK, Skofieloška 27, Medvodc *" •' :
Janko ČUČEK, C. talccv 5, Medvodc
Barbara KOBE, Pavšičeva 4, Ljubljana
Irena PRESTOR, Bukovica 29/a, Vodice V' ' • ; . . .
Marija Martinčič, Šišenska 13, Ljubljana . "
Mira JEZOVŠEK, Vodnikova 36, Ljubljana * .
Jožc ARTENJAK, Podvizova 6, Medvode ••:V- '•":..•
Šimona ČARMAN, Ncdohova 10, Šcntvid . , • :

Ivanka HOČEVAR, Bukovica 41, Vodice
Peter PODGORSEK, Zg. Gamcljnc 64, Smartno pod S. g.

NAGRADE NAGRAJENCI DOBIJO V UREDNIŠTVU
JAVNA TRIBUNA!

NAGRADE SO PRISPEVALE NASLEDNJE DELOVNE OR-
GANIZACIjE: GALANT, UNION, VEKTOR, DONIT, SLOVE-
NIJA AVTO, COLOR IN HELIDON.


